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Hiextpopayvytiopde 11

Oéna 1. ‘Eva aydyypo arewo exninedo Ppioketar o Suvapwd undév. Min arepn
gvleio ypappn pe @optio 1 ava povada pikovg sivar TapdAnAn pE 10 aydywyo
eninedo ko oe andotaot) d umd avtd (1>0).

a) Bpeite 10 Hiextpikd nedio E mavtod otov xmpo.

B) Xpnowomoubvtog To niektpkd medio Ppeite To Suvaukd V.

v) Bpeite v empavewxi TokvoTTA POPTION 0 TNG OYDYHUNG STUPAVELG.

Oipa I1. Ozwpiicts opuipo axtivag R pe nhextpuct) Swmepatdtita &, oTNV EMPavel
™G OMOiag VAAPYEL EMPAVELNKT) TOKVOTNTO, POPTIOV
6 = 6o ( cos’0 + cosB - 1/3)
(o)) No Bpedei o duvapikd péoo xar E€m and v opaipa.
(B) Bpeite ta déopo poptia.

@épo 1. Eninedn nhixe miyovg L (xatd tov Gfova z) mov exteiveton péxpt 10
anepo oto eminedo (x,y) dappierar amd pedpa pe otodepny moxvémra J oy
xatevBovon x.

a) Bpsite 1o payvntikd nedio B ko oTig Tpeig TEPLOYES TOL YDPOV.

B) Bpeite 10 Savuopatiko duvapikd 4 kot oTig TpEis TEPLOYES TOV YDPOY aVTIoTOLYO.

7_9 Oiépa IV. Evolaogéiievo pedpa I{H) =1, co&(wt) Swppéet evddypappo odppa aneipov
pfovg kar emotpepst pécw evog aydyyov KuAivpov axtivag a, opoagovikod pe o

Mepiké o6 10 TOAVOVOUQ Legendré: Px)=1, Pix)=x,
Py(x)=1/2 (3x*-1), ...
Xyéom opboyovidtnrog: IP,_ (cosB)P,(cosB)sin0do = _Z%jil
+
0
Aviprew eEgraong 2 ¥ dpsc. Me Khewtd Bifiia. Emrpémovrar pdvo or putotumicg
TOV TE60APOV TPOTOV oeAidav Tov fifiiov.




